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Radnice už zná dodavatele  
gastrovybavení pro kuchyni 
ZŠ Milady Horákové  
Rozsáhlá rekonstrukce za desítky milionů 
si vyžádá prodloužení prázdnin. Žáci 
školy si pro vysvědčení jdou už v úterý. 
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Svaz měst a obcí vybral Adama 
Hanuse mezi nejlepší starosty 
aktuálního volebního období  
Ocenění převzal před týdnem na půdě 
Senátu společně s kolegyněmi a kolegy  
z dalších třinácti krajů republiky. 
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Komunitní benefice pro Reziho  
nabídne hudbu, divadlo, tvoření 
i taneční afterparty  
Výtěžek akce připravované desítkami 
dobrovolníků půjde na léčení jeho 
boreliózy i osvětu o zákeřné nemoci. 
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Adéla Tkáčová slavila osobák 
a první zlato mezi dospělými 
na mistrovství vícebojařů  
Ziskem 6 227 bodů se výrazně přiblížila 
nominaci na mistrovství Evropy. 
Chalupová přidala stříbro v juniorkách. 
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Lidé, kteří přišli na veřejné projednání Na Luhách, se mohli na místě podrobně seznámit se zpracovaným projektem odstavného 
parkoviště na ulici Dělnické. Hovořilo se i o záměru rekonstrukce průchodu mezi ulicí Mírovou a hřištěm.    FOTO: DANA HOĎÁKOVÁ

Obyvatelé Luhů vyjadřovali obavy ze stavby parkoviště

Návštěvou v Bánovcích nad Bebravou se uzavřel několikaměsíční projekt 
spolupráce MŠ z partnerských měst.                   FOTO: DAVID MACHÁČEK

Školka vyrazila na 
návštěvu Bánovců

Kopřivnice (dam) – Třináct dětí 
z kopřivnické MŠ Pionýrská se ve 
středu 10. června vydalo na Slo-
vensko. Návštěvou partnerského 
města Bánovce nad Bebravou 
a tamní MŠ Komenského se uza-
vřel několikaměsíční projekt me-
zinárodní spolupráce, během kte-
rého se předškolní děti z  obou 
měst pravidelně kontaktovaly 
v  rámci videohovorů, posílaly si 
zprávy a krátká videa a v korespon-
denci si vzájemně představovaly 
své školky, města i  regiony. Vyvr-
cholením pak byla květnová cesta 
Slováků do Kopřivnice a následně 
výlet kopřivnických dětí do Bá-
novců. 

Slovenští hostitelé přivítali 
české kamarády uvítací písní 
a tancem.     (Pokračování na str. 2) 

Sbírka na zahraniční léčení Pavla Rösnera 
se proměnila v „tsunami lásky“

Kopřivnice (dam) – „Vraťme Páju 
do života“ – výzva, která je zároveň 
i  názvem sbírky na nákladnou léčbu 
Pavla Rösnera v zahraničí, se dočkala 
obrovské odezvy. Cílové částky 1,114 
milionu korun bylo na platformě Do-
nio dosaženo už zhruba za padesát ho-
din od jejího spuštění, což předčilo i ty 
nejoptimističtější odhady. „Sbírka byla 
úplné tsunami lásky,“ popsal své pocity 
sám Pavel Rösner, a připouští, že jeho 
zdravotní stav mu zatím nedovoluje 
prožívat radost tak, jak by si přál. „Na 
mně radost nešla ani moc vidět, a když 
se mě Káťa ptala, říkal jsem jí, že prostě 
nemám sílu se radovat. Ale uvnitř zá-
řím štěstím,“ svěřil se Pavel Rösner, kte-
rého řada lidí zná jako akčního volno-
časového pedagoga z  kopřivnického 
DDM. 

Mladého muže, který trénoval par-
kour, připravoval soutěže ve skládání 

Rubikovy kostky, pořádal tábory, bub-
noval, žongloval, věnoval se freedi-
wingu i motorsportu a s nezaměnitel-
nou energií se vrhal do každé další 
výzvy, v  Kopřivnici neznal jen málo 
kdo. Jeho životní jízdu už před šesti lety 
přibrzdily zdravotní obtíže. Pavel, 
známý svou kondicí, se potýkal s ne-
vysvětlitelnou únavou. Vše vygradovalo 
vloni na jaře. Tehdy už nedokázal fun-
govat, zapomínal, kde je, ztrácel rov-
nováhu, řeč i schopnost soustředit se. 
Musel odejít z  práce. Až tehdy lékaři 
odhalili příčinu vleklých potíží – lym-
skou boreliózu v pozdním stádiu, která 
mezitím zamořila jeho nervový systém. 
Nasazená léčba se minula účinkem 
a Pavlův stav se zhoršoval do té míry, 
že strávil několik měsíců v  úplně za-
temněné místnosti se sluchátky na 
uších, protože nesnesl světlo, hluk ani 
úplné ticho.  (Pokračování na straně 3) 

OČEKÁVÁME 
 

25. června – Budou jednat zastupitelé. 
Na programu bude mimo jiné prodej 
pozemků v lokalitě Západ. 
26. června – Proběhne křest knihy 
R. Smolky Kopřivnická legenda 
zpracovávající historii T815. 

Rozbory vzorků z okolí 
skládky kalů potvrdily 
snižování kontaminace 
podzemních vod

Kopřivnice (dam) – Podzemní voda v okolí bývalé skládky 
kalů v Kopřivnici se ve srovnání s rokem 2019 výrazně pročis-
tila. Vyplývá to ze zprávy odborníků ze společnosti GEOoffice, 
kteří v květnu provedli rozšířený monitoring kvality podzem-
ních vod v širším okolí sanované skládky.  

Nejdůležitějším zjištěním je, že naftalen, který byl v minu-
losti hlavním sledovaným ukazatelem znečištění, nebyl letos 
v žádném z kontrolních vrtů zjištěn v nadlimitním množství. 
Ještě v roce 2019 přitom jeho koncentrace překračovaly mini-

sterstvem životního prostředí stanovené bezpečné koncen-
trace. Provedený monitoring nicméně prokázal v  jednom 
z vrtů severně od někdejší skládky výskyt nežádoucích che-
mikálií. Odebrané vzorky vody vykázaly zhruba dvojnásobnou 
koncentraci benzo(a)pyrenu, než je stanovený hygienický limit 
pro pitnou vodu. Vzhledem ke směru proudění podzemní 
vody k  severozápadu odborníci nevylučují, že se méně po-
hyblivé látky tohoto typu mohou v  budoucnu objevit i  ve 
studni u  domu č.  p.  648, která je pravidelně kontrolována. 
V tomto ohledu nedošlo k žádnému velkému překvapení. Vodu 
ve studni odborníci dlouhodobě nedoporučují využívat pro 
využití v domácnosti a shodují se na potřebě znečištění tohoto 
vodního zdroje dále pravidelně kontrolovat.  

Ostatní sledované znečišťující látky, jako jsou ropné uhlo-
vodíky a  těžké kovy, se podle výsledků laboratorních testů 
v podzemních vodách v okolí skládky nevyskytují v koncen-
tracích, které by vyžadovaly další opatření. Ojediněle zvýšené 
hodnoty draslíku a niklu v některých monitorovacích sondách 
jsou údajně nevýznamné a nemusejí ani přímo souviset s něk-
dejší skládkou kalů.   

(Pokračování na straně 2) 

Měření si radnice objednala preventivně 
v souvislosti se započetím výstavby bytových  
projektů v blízkosti lokality se starou  
ekologickou zátěží.

Kopřivnice (hod) – Tématem veřej-
ného projednání, které proběhlo minulé 
úterý 9. června na hřišti Na Luhách, byla 
plánovaná výstavba odstavného parko-
viště na ulici Dělnické a budoucí podoba 
a fungování chodníku vedoucího právě 
kolem hřiště na ulici Mírovou. 

V  úvodu starosta Adam Hanus vy-
světlil záměr města vybudovat odstavné 
parkoviště a jeho roli v parkovací politice 
města. „V Kopřivnici dlouhodobě evidu-
jeme potíže s parkováním, protože aut 

stále přibývá, na jednu bytovou jedno-
tku často připadají nejen dvě, ale někdy 
i tři až čtyři auta. Řada aut je přitom vy-
užívána jen občasně a  zabírají místo 
těm, kteří musí jezdit denně. Myslím si, 
že nelze donekonečna stavět na sídliš-
tích nová parkoviště, za prvé už skoro 
ani není kde a  také z  hlediska budou-
cnosti není žádoucí, aby Kopřivnice byla 
celá zaasfaltovaná a stalo se z ní jedno 
velké parkoviště. Na parkovišti nikdo 
bydlet nechce, veřejný prostor má pro 

lidi i jiné důležité funkce než jen odsta-
vování aut. Dalším nešvarem je, že ve 
městě denně přes noc stojí 90 až 100 do-
dávek. To jsou auta, která blokují par-
kovací místa osobním automobilům, 
zhoršují rozhledové parametry ulic, 
a tím i bezpečnost provozu. Vybudování 
odstavného parkoviště v  kombinaci 
s vhodným systémem organizace a re-
gulace parkování ve městě pomůže si-
tuaci vyřešit,“ uvedl starosta.  

(Pokračování na straně 2) 
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Rozbory vzorků...
(Dokončení ze strany 1) 
Město si monitoring objed-

nalo i kvůli další plánované výs-
tavbě poblíž někdejší staré eko-
logické zátěže s cílem ověřit, jak 
se kvalita podzemní vody v loka-
litě vyvíjí. Odběry proběhly 7. 
května na šesti monitorovacích 
objektech a následné laboratorní 
rozbory se zaměřily na polycy-
klické aromatické uhlovodíky, 
ropné látky a  široké spektrum 
těžkých kovů. „Výsledek je cel-
kově příznivější než v minulosti, 
zároveň ale odborníci upozorňují 
na možný přetrvávající výskyt 
některých hůře rozpustných zne-
čišťujících látek, které se mohou 
do okolí vyplavovat pomaleji 
a objevovat se se zpožděním, což 
má být důvodem pokračovat ve 
sledování lokality zhruba s tříle-
tou periodicitou,“ konstatoval 
místostarosta Stanislav Šimíček. 

Úřad v ministerské soutěži 
opět obhájil krajské stříbro

Kopřivnice (dam) – Městský úřad v Kopřivnici obhájil svou 
pozici druhého nejpřívětivějšího úřadu v  Moravskoslezském 
kraji. Kopřivnice skončila v  motivační soutěži, kterou už od 
roku 2016 vyhlašuje Ministerstvo vnitra, stříbrná už počtvrté 
v řadě.  

Před Kopřivnicí skončila stejně jako vloni pouze Ostrava, 
třetí příčku letos obsadil Nový Jičín. Ocenění převzali 11. června 
v Praze starosta Adam Hanus a tajemník městského úřadu Josef 
Procházka. Ten hodnotí druhé místo za Ostravou vzhledem 
k nesrovnatelné velikosti obou úřadů jako vynikající výsledek. 
„Ostrava je magistrát s násobně větším rozpočtem i počtem za-
městnanců. Abychom získali další body, museli bychom zavádět 
některé služby jen kvůli soutěži, aniž by jejich přínos odpovídal 
nákladům. Snažíme se proto hledat především řešení, která 
mají skutečný význam pro občany,“ vysvětlil Josef Procházka, 
proč Kopřivnice aktivně neusiluje o prvenství mezi přívětivými 
úřady. „Důležité je to, zda zachováme důstojnost lidí, kterým 
sloužíme, zda ochráníme zaměstnance, kteří nám důvěřují, 
a zda předáme těm, kteří přijdou po nás, ten nejlepší odkaz,“ 
doplnil tajemník Procházka. 

Soutěž hodnotí kvalitu služeb poskytovaných občanům, do-
stupnost úřadů, digitalizaci, komunikaci s veřejností, otevřenost 
radnic nebo zapojování obyvatel do rozhodování. Letos orga-
nizátoři vedle tradičních kritérií zaměřili pozornost i na bez-
pečnost zaměstnanců a krizovou připravenost úřadů. Kopřiv-
nice tak uspěla i díky tomu, že v uplynulém období realizovala 
bezpečnostní audit a připravila plán organizačních i technic-
kých opatření, jejichž cílem je zvýšit odolnost úřadu i jeho za-
městnanců. Instalovány byly například kamerový systém, bez-
pečnostní tlačítka pro přivolání pomoci v krizových situacích 
a připravuje se zavedení systému tichého poplachu, který má 
prostřednictvím mobilní aplikace varovat zaměstnance v pří-
padě mimořádné události v budově radnice.  

Celkem bylo v soutěži hodnoceno 104 radnic. Celostátní pr-
venství stejně jako v předchozích letech patří Říčanům u Prahy. 

Velikonoční věnec pod Lašskou bránou vystřídala na začátku týdne nová atrakce. Houpačka 
bude na místě zavěšena do Bartolomějské pouti.                                         FOTO: DAVID MACHÁČEK

„Je to ocenění celého týmu,” říká o titulu nejlepší starosta Adam Hanus

Za týden se sejdou zastupitelé
Kopřivnice (dam) – Za týden čeká zastupitele poslední jed-

nání před prázdninami. Ve čtvrtek 25. června budou rozhodo-
vat mimo jiné o tom, jak početné má být zastupitelstvo po říj-
nových komunálních volbách. Pravděpodobně nejzásadnější 
materiálem, který bude zastupitelům předložen k rozhodnutí, 
bude prodej pozemků v  lokalitě Západ developerské JTA ex-
klusive, s.  r.  o., která by na nich měla vystavět bytové domy. 
Zastupitelé ale projednají také změnu územního plánu nebo 
přijetí grantu souvisejícího s výstavnou nového letního kou-
paliště. Komunální politici se budou zabývat i účetní uzávěrkou 
a závěrečným účtem města za rok 2025 nebo zprávou o napl-
ňování spolupráce obcí Lašské brány v loňském roce. Začátek 
jednání je naplánován na 16. hodinu v jednací síni v 10. patře 
radnice a přenášet jej bude i KTK.

Oproti projektu se na vybavení kuchyně ušetří přes čtyři miliony
Kopřivnice (dam) – Radní v minulém 

týdnu potvrdili výběr dodavatele nového 
gastronomického vybavení, které bude 
součástí rozsáhlé rekonstrukce zázemí 
školní jídelny ZŠ Milady Horákové. Ve ve-
řejné zakázce na jeho dodávku uspěla os-
travská společnost AMEREX trade, s. r. o., 
která kuchyň vybaví za 11,72 milionu ko-
run. 

Do otevřeného zadávacího řízení se při-
hlásili dva uchazeči. Nabídky byly hodno-
ceny podle ekonomické výhodnosti, při-
čemž rozhodovala ze 70 procent cena a z 30 
procent kvalita technického řešení. Přes-
tože konkurenční firma získala maximální 
počet bodů za navržené technické řešení, 
o vítězi rozhodla výrazně nižší nabídková 
cena společnosti AMEREX. Ta byla při-

bližně o tři miliony korun nižší než nabídka 
druhého uchazeče a zároveň výrazně pod 
projektantským odhadem, oproti kterému 
město ušetřilo víc než čtyři miliony korun. 

Součástí dodávky nebude pouze běžné 
kuchyňské vybavení, ale kompletní mo-
derní gastronomická technologie pro pro-
voz školní jídelny. Nová kuchyně získá na-
příklad profesionální varný blok sestávající 
z indukční varné desky, multifunkční pánve 
a elektrických varných kotlů o objemu 200 
a 300 litrů, škrabku brambor, která dokáže 
zpracovat až 300 kilogramů brambor za ho-
dinu, dva nové konvektomaty, vyhřívané 
banketové vozíky pro výdej jídel, mrazicí 
a chladicí skříně, chladicí komory, nerezové 
pracovní stoly, regály, digestoře i speciali-
zované vozíky pro přepravu gastronádob. 

Součástí zakázky je také montáž zařízení, 
jeho uvedení do provozu a zaškolení per-
sonálu. Nové gastrozařízení bude financo-
váno ze schváleného rozpočtu města na le-
tošní rok. Modernizace kuchyně je součástí 
rozsáhlé rekonstrukce školy. Už dříve byla 
uzavřena smlouva na stavební úpravy 
v hodnotě 39,5 milionu korun. Rozsah na-
plánovaných prací bude znamenat i zásah 
do samotného provozu školy. Aktuální 
školní rok bude ukončen předáním vysvěd-
čení už 23. června a také v září žáci do školy 
nastoupí později, konkrétně 7. září. Až do 
konce října navíc žáci školy nebudou mít 
k dispozici vlastní kuchyň a jídelnu.  Stráv-
níci ze školy tak budou po omezenou dobu 
dojíždět do jídelny, která je součástí kom-
plexu bývalých internátů střední školy.   

Školka vyrazila na návštěvu Bánovců
(Dokončení ze strany 1) 
Následně všechny děti vytvořily velké srdce z otisků svých 

dlaní. Po společném obědě následovala návštěva zbrojnice bá-
noveckých hasičů a prohlídka jejich techniky. Poté se děti po-
dívaly také k bývalému závodu Tatry v Bánovcích, který sice už 
automobilce dávno nepatří, ale je historickou spojnicí obou 
měst. Následovala návštěva radnice a  setkání s  primátorem 
Bánovců, který dětem předal drobné dárky. 

Návštěvu v Bánovcích i celý pilotní projekt uzavřelo opékání 
na zahradě bánovecké školky. Přestože se aktuální projekt spo-
lupráce, jehož symbolickým motivem byla pohádka o červe-
ném vláčku – Slovenské strele, naplnil, obě strany chtějí v ob-
dobné spolupráci pokračovat. 

Kopřivnice (dam) – Adam Hanus byl 
před týdnem vyhlášen nejlepším starostou 
Moravskoslezského kraje za aktuální ob-
dobí 2022–2026. Titul získal společně s dal-
šími třinácti kolegy a kolegyněmi ze všech 
krajů republiky. Ocenění na půdě horní ko-
mory parlamentu udělil Svaz měst a obcí 
České republiky. Do soutěže se letos při-
hlásilo 162 starostů a primátorů z celého 
Česka. Vítěze pak vybírala odborná porota 
složená z představitelů veřejné správy, aka-
demické sféry i komunální politiky. „Za kaž-
dou úspěšnou obcí nebo městem stojí lidé, 
kteří jsou ochotni věnovat veřejné službě 
obrovské množství času, energie a osob-
ního nasazení. Právě jim chceme poděko-
vat a současně ukázat, jak důležitou roli sa-
mosprávy v  České republice hrají,“ řekl 
předseda Svazu měst a obcí ČR František 
Lukl během slavnostního večera. 

Porota při hodnocení zohledňovala ne-

jen rozsah uskutečněných projektů, ale 
také schopnost komunikace s veřejností, 
zavádění inovací či inspirativní přístup ve-
dení města.  

V případě Kopřivnice ocenila mimo jiné 
péči o veřejný prostor, boj proti vizuálnímu 
smogu, využívání moderních technologií 
při správě města nebo otevřenou komuni-
kaci s obyvateli. Adam Hanus sbíral body 
nejen za dokončenou revitalizaci centra 
města, výstavbu nové okružní křižovatky 
nebo opravy mostů a rozšiřování parkova-
cích kapacit. Pozitivně byly hodnoceny 
i proběhlé modernizace škol a sportovišť 
nebo zavedení sdílených kol či příprava no-
vých bytových projektů. Pozornost poroty 
si získaly i aktivity zaměřené na estetizaci 
veřejného prostoru a snaha o kultivaci ve-
řejného prostoru ve městě. 

„Vnímám ocenění jako uznání práce 
celého týmu – mých kolegů místostarostů 

Davida Monsporta a Stanislava Šimíčka, 
lidí na radnici, v městských organizacích 
i všech aktivních občanů, kteří pomáhají 
Kopřivnici posouvat. Bez jejich nasazení by 
se nepodařilo realizovat tolik projektů ani 
vytvořit prostředí, ve kterém se lidem dobře 
žije. Je to pocta pro celé město,“ komento-
val Adam Hanus. 

Zatímco většinu letošních krajských ví-
tězů tvořily hlavy radnic z menších obcí 
a měst, Kopřivnice byla po městské části 
Praha 6 druhým nejlidnatějším sídlem, je-
hož starosta titul získal. Do regionu puto-
vala také další dvě ocenění. Na sever od 
Kopřivnice si jej odvezla primátorka Třince 
Věra Palkovská a do podhůří Jeseníků sta-
rostka Jiříkova Barbora Šišková, která svou 
prací, jež spojuje rozvoj obce, péči o ko-
munitu i ochranu životního prostředí, zís-
kala dělené první místo v Ceně veřejnosti 
v kategorii obcí do 3000 obyvatel. 

Obyvatelé Luhů vyjadřovali obavy ze stavby odstavného parkoviště
(Dokončení ze strany 1) 
Připravovaný projekt od-

stavného parkoviště, které by 
mělo vzniknout u  rohu ulic 
Panské a Dělnické na pozem-
cích, kde v minulosti společnost 
Tatra Trucks vybudovala skle-
níky, podrobně představil ve-
doucí odboru rozvoje města Jiří 
Štěpán. „V tomto prostoru by 
mělo vzniknout 75 míst pro do-
dávky, 19 míst pro nákladní 
vozy s návěsem, případně 38 
bez návěsu, 8 míst pro autobusy 
a 96 míst pro osobní auta. Místa 
pro nákladní vozy budou sloužit 
zejména kamionům obsluhují-
cím firmy v  průmyslovém 
parku, které jsou nyní odstavo-
vány podél komunikací a jejich 
řidiči nemají k dispozici žádné 
zázemí. I proto vznikne na par-
kovišti budova se sociálním za-
řízením a kuchyňkou,“ přiblížil 
Jiří Štěpán. Ten poznamenal, že 

parkoviště by mělo sloužit zej-
ména pro dlouhodobé odsta-
vování vozidel, která nevyjíždějí 
denně, a také pro dodávky, které 
ve stísněných podmínkách na 
sídlištích zbytečně zabírají 
místa a způsobují kolize.  

Obyvatelé čtvrti Na Luhách 
však záměr kritizují, mají 
k němu řadu výhrad. Radnice 
už vloni v  listopadu obdržela 
petici s námitkami, kterou po-
depsalo 43 lidí. Obyvatelé mají 
obavy ze zvýšeného provozu, 
ohrožení bezpečnosti chodců 
a cyklistů, nárůstu hluku, praš-
nosti, vibrací i  světelného 
smogu. I možná proto jich při-
šlo na veřejné projednání šest 
desítek.  

Jedna z obav se týkala zvý-
šeného hluku. „Nechali jsme 
udělat hlukovou studii, z níž vy-
šlo, že dojde oproti současnému 
stavu k nárůstu o jeden až dva 

decibely. To je rozdíl, který lid-
ské ucho ani nezaznamená. 
A nedojde k překročení povole-
ných limitů, které jsou stano-
veny na 68 decibelů v denních 
hodinách a 58 v noci. Dle zpra-
covaného posudku by hluk měl 
být o 10 decibelů níž i ve vari-
antě, kdy se na parkovišti budou 
odstavovat kamiony s dodáv-
kami,“ vysvětlil Jiří Štěpán. 

Lidem ale nejvíc vadilo na-
pojení parkoviště na ulici Děl-
nickou, kde už je tak v dopravní 
špičce silný provoz a lidé mají 
strach o děti, které musí komu-
nikaci přecházet. „Začali jsme 
jednat s Tatrou o získání další 
části pozemku, abychom mohli 
vybudovat výjezd na ulici Pan-
skou. Na ulici Dělnickou by byl 
výjezd pouze pro osobní vo-
zidla,“ řekl starosta.  

S  tímto návrhem přítomní 
souhlasili a zároveň požádali, 

zda by nešel současně s  tímto 
projektem řešit i přechod pro 
chodce a cyklisty. „Já sám jsem 
řidič a ve špičce se bojím pře-
cházet, aby mě někdo nepřejel,“ 
řekl jeden z přítomných. Ten se 
dočkal odpovědi, že i tato zále-
žitost a další bezpečnostní opa-
tření budou řešena v rámci ří-
zení o povolení stavby. 

„Bude možné nahlížet do 
projektové dokumentace, když 
to teď nelze?“ zeptala se mladá 
žena. „K podkladům se nyní ne-
dostanete, protože řízení je po-
zastaveno z důvodu potřeby do-
řešení odvádění dešťových vod. 
Po jeho obnově to bude všem 
účastníkům řízení, kteří se do 
něj přihlásili, umožněno. Samo-
zřejmě, pokud se budete chtít 
na něco podívat i  mimo sta-
vební řízení, tak u nás na od-
boru vám umožníme nahléd-
nut do dokumentace, včetně 

zmíněné hlukové studie,“ slíbil 
Jiří Štěpán. 

Druhým tématem, které se 
na setkání probíralo, byl prů-
chod mezi ulicí Mírovou a hřiš-
těm Na Luhách. Přímo na místě 
bylo vidět, jak zeleň poškozují 
majitelé přilehlých pozemků, 
kteří tam vjíždějí nejen osob-
ními vozidly. „Majitel, který zde 
stavěl nemovitost, by pozemek 
měl uvést do stavu před její re-
alizací. My nyní s projektantem 
řešíme, jak tento chodník upra-
vit. Zda jej rozšířit, protože vedle 
chodců po něm jezdí i hodně 
cyklistů, kteří si zkracují cestu 
na přehradu. Pokud bychom 
chtěli udělat plnohodnotnou, 
řekněme jednosměrnou komu-
nikaci s umožněním průchodu 
cyklistů a chodců v protisměru, 
tak se bavíme o  nutnosti vý-
kupu pozemků a  posouvání 
všech plotů na ulici, což je dle 

mého názoru nereálné,“ uvedl 
Adam Ondrašík, vedoucí od-
boru majetku města. Názory 
přítomných byly různé. Část 
z nich nechtěla, aby po chod-
níku jezdili cyklisté, jeden by si 
přál vybudovat přístupovou ko-
munikaci ke svému pozemku. 
„Pro komunikaci zde není do-
statek místa, ale i  tak se před 
projektováním budeme muset 
zamyslet nad otázkami, které ze 
setkání vzešly. Nejpravděpo-
dobnější variantou je rozšíření 
chodníku na 2–2,5 metru, což 
zajistí bezpečný provoz pro pěší 
i cyklisty a umožní bezproblé-
mové provádění zimní údržby,“ 
konstatoval na závěr jednání 
Adam Ondrašík a dodal, že pro 
zahrádkáře a návštěvníky hřiště 
zvažuje město vybudování ně-
kolika parkovacích míst u při-
lehlé ulice Dělnické vedle kon-
tejnerových stání. 
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Cyklohrátky v parku E. Beneše završily květnovou republikovou výzvu Do práce na kole
Kopřivnice (hod) – V  pátek 12. 

června v 16 hodin proběhlo v parku 
E. Beneše zábavné Cykloodpoledne. 
Na příchozí čekaly oblíbené Cyklo-
hrátky, ukázky první pomoci a vyhlá-
šení vítězů kampaně Do práce na 
kole. 

Cyklohrátky, které se těší velké 
oblibě, připravili členové CykloArt 
bike klubu z  Asociace sportovních 
klubů Tatra Kopřivnice. Závodníci 
byli rozděleni do čtyř věkových ka-
tegorií, přičemž nejmladší absolvo-
vali okruh na odrážedlech, starší pak 
na kolech a v závislosti na věku mu-
seli připravenou trať objet jednou či 

dvakrát. Ani letos nebyla nouze 
o  pády, ale všichni, kteří závod ab-
solvovali, obdrželi sladkou odměnu 
a vítězové kategorií obdrželi diplom 
s cenou. 

Čas mezi závody a  vyhodnoce-
ním vyplnila ukázka poskytování 
první pomoci, použití automatic-
kého externího defibrilátoru i nácvik 
resuscitace, které tradičně předvedla 
zdravotnická záchranářka Simona 
Večerková.  

Pro děti byla dále připravena čtyři 
hravá stanoviště „Malý cyklista“, na 
kterých plnily úkoly zaměřené na 
bezpečnost cyklistů v silničním pro-

vozu. Tuto aktivitu koordinovala 
Městská policie Kopřivnice, která má 
dopravní výchovu v gesci na kopřiv-
nických školách. Děti se také formou 
názorného pokusu přesvědčily, proč 
je důležité na kole nosit přilbu. 
Hlavní roli hrál v  praktické ukázce 
meloun upuštěný na zem, jednou 
v přilbě a podruhé bez ní.  

V  18 hodin proběhlo vyhodno-
cení kampaně Do práce na kole, 
pěšky či poklusem, do níž se letos za-
pojilo 344 účastníků z  Kopřivnice 
a  okolí. Po krátkém projevu ocenil 
jednotlivce s nejvyšším počtem na-
jetých či nachozených kilometrů 

místostarosta David Monsport, ga-
rant projektu Zdravé město Kopřiv-
nice.  

„Odměny na účastníky každo-
ročně čekají již v  průběhu května 
v podobě tzv. akcí na triko, tedy slev 
a akcí u partnerů kampaně. Věříme, 
že i ty k atraktivitě celé kampaně na 
podporu udržitelné mobility přispí-
vají. Cílem ale není našlapat na kole 
či pěšky nejvíce kilometrů. Má nás 
především motivovat, abychom ča-
stěji pro cesty do a z práce nechávali 
auto doma a volili jinou, udržitelnou 
formu dopravy.  Tou nejdůležitější je 
proto týmová pravidelnost. Hlavní 

odměnu tedy obdržely tři vylosované 
týmy, které na kole, pěšky či poklu-
sem v  květnu absolvovaly více než 
66,6 procenta cest do práce či 
z práce.  A protože si ceníme nadšení 
některých účastníků, i díky štědrosti 
sponzorů kampaně mohl být také le-
tos oceněn i  čtvrtý vylosovaný tým 
a  fotosoutěž,“ uvedla Ivana Holu-
bová, koordinátorka udržitelného 
rozvoje na kopřivnické radnici, která 
závěrem připomenula, že kampaň 
má v průběhu roku i dvě kratší vari-
anty. Čtrnáctidenní zářijovou a  tý-
denní lednovou výzvu pro opravdové 
srdcaře. 

Sbírka na zahraniční léčení Pavla...
(Dokončení ze strany 1) 
I sebemenší pohyb či slovo vyvolá-

valy kolaps. Nárazově nebyl schopen 
mluvit. Následovalo dalších sedm mě-
síců léčby u soukromého specialisty, 
po kterých se Reziho stav zlepšil tak, 
že zvládá některé základní úkony. Po-
řád ale trpí mozkovou mlhou, tinnitem 
a vážnými neurologickými problémy 
všeho druhu. Zřejmě nevratně se mu 
poškodil zrak, potýká se s mnohými 
dalšími zdravotními problémy. V jeho 
těle byly zjištěny i infekce Bartonellou  
a Anaplasmou. Bojovat musí s auto-
imunitním onemocněním, selhává-
ním různých tělesných systémů i his-
taminovou intolerancí.  

Naději nyní představuje léčba na 
klinice St. George v bavorském Bad Ai-
blingu, která se specializuje na paci-
enty s chronickou lymskou boreliózou. 
Právě na tamní pobyt a léčebné terapie 
bylo potřeba získat přes 1,1 milionu 
korun. Během zhruba pětitýdenní hos-

pitalizace by měl Pavel Rösner pod-
stoupit léčbu boreliózy hypertermií, 
další specializovanou léčbu přidruže-
ných infekcí a také týdenní rekonva-
lescenční program. To vše už během 
nadcházejícího léta. „S klinikou jsme 
neustále v kontaktu a termín již máme 
stanovený. Snažím se , co mi zdravotní 
stav dovolí, cvičit a připravovat se na 
zákroky, abych byl v co nejlepší možné 
kondici. Hypertermie bude obrovská 
zátěž pro organismus a není to nic jed-
noduchého,“ uvedl Pavel Rösner. Pe-
níze, které se vybraly ve sbírce, mají 
pokrýt jak náklady na léčbu v  Ně-
mecku, tak následnou medikaci. Pe-
níze navíc pak mají být využity na 
osvětu o borelióze. V den uzávěrky to-
hoto čísla se cca 1 700 dárců složilo na 
sumu 1,354 milionu a sbírka na Doniu 
poběží ještě dalších jednapadesát dní. 
Kromě toho na podporu Reziho už 
zítra proběhne velká komunitní bene-
fice, o ní se dočtete více na straně č. 4. 

Soutěží v jízdě na invalidních vozících vyvrcholily soutěže 25. ročníku Her zdravotně handicapo-
vaných, které probíhaly ve škole dr. Milady Horákové a jejím okolí.        FOTO: DAVID MACHÁČEK

Město ocenilo bezplatné 
dárce krve i plazmy

Kopřivnice (hod) – Před týdnem ve středu 10. června v Ring-
hofferově vile město ocenilo bezpříspěvkové dárce krve, plazmy 
a kostní dřeně. Slavnostní akt proběhl v obřadní místnosti čtyři 
dny před Světovým dnem dárců krve. Z rukou starosty Adama 
Hanuse převzali ocenění dárci, kteří v uplynulém roce dosáhli 
významných milníků – konkrétně 40, 80, 120, 160 a  více od-
běrů. 

Starosta města Adam Hanus ve svém projevu připomněl, že 
darovaná krev má v medicíně nenahraditelnou hodnotu. „Letos 
v Kopřivnici oceníme 24 bezpříspěvkových dárců krve z celko-
vého počtu 313 evidovaných dárců. Mezi nimi jsou dárci, kteří 
své ocenění převezmou poprvé, a nejvyšší počet dosažených 
odběrů mezi letošními oceněnými činí úctyhodných 360. Děkuji 
za každou kapku krve, každou návštěvu a každé ‘ano’, když za-
zvoní telefon z transfuzky. A pokud si někdo myslí, že super-
hrdinové nosí pláště a masky, tak se mýlí. Někdy stačí mít zdravé 
žíly a ochotné srdce. A vy jste toho důkazem,“ řekl starosta a poté 
předal 21 dárcům dárkové balíčky s osobním poděkováním. 

Rekordmanem v počtu odběrů – 360, byli Libor Raška a To-
máš Růža, kteří převzali ocenění, třetím byl Petr Macháček, ale 
ten bohužel do Ringhofferovy nepřišel stejně jako rekordmanka 
mezi ženami Ivana Špačková s 320 odběry. Stejného počtu do-
sáhl Zdeněk Vaculík, ten ocenění převzal. 

Popravu Horákové 
připomene pietní 
setkání u školy

Kopřivnice (hod) – Piet-
ním aktem ve škole nesoucí 
jméno dr. Milady Horákové si 
Kopřivnice připomene okol-
nosti justiční vraždy výz-
namné právničky a političky. 
V sobotu 27. června uplyne 76 
let od její popravy, která se 
stala symbolem politických 
represí a vykonstruovaných 
procesů v tehdejším Českoslo-
vensku. 

Pietní akt je plánován na 
pondělí 22. června v 11 hodin 
před ZŠ dr. Horákové. V rámci 
připraveného programu za-
zpívá školní sbor, po položení 
kytic krátce promluví Lubo-
mír Sazovský z místního Ma-
sarykova demokratického 
hnutí. 

Součástí Cykloodpoledne v pátek 12. června byly i mezi dětmi oblíbené Cyklohrátky v režii Cy-
kloArt bike klubu z ASK Tatra Kopřivnice.                                                   FOTO: DAVID MACHÁČEK

Ani déšť neodradil 
seniory od cyklovyjížďky

Kopřivnice (hod) – Pětadvacet seniorů ab-
solvovalo ve středu 10. června cyklovýlet, který 
pro ně připravila kopřivnická radnice v rámci 
programu Aktivní senior 2026 aneb Setkávání 
při sportu, zábavě i vzdělávání. 

„Na zájezd bylo přihlášeno 44 seniorů. Pro-
tože pršelo, devět z nich se odhlásilo, například 
ze zdravotních důvodů. Deset účastníků se roz-
hodlo, že na zájezd pojedou, ale bez kol, jen si 
pěšky prošli Kroměříž,“ uvedla Pavla Hipíková, 
pracovnice odboru sociálních věcí, která zájezd 
zorganizovala.  

Pětadvacet seniorů autobus vysadil s koly 
v Hranicích, odkud vyrazili na padesátikilome-
trovou trasu až do Kroměříže. „Po cestě drobně 
pršelo, ale všichni, kteří trasu ujeli, si výlet 
pochvalovali,“ konstatovala Pavla Hipíková. 

Další akce se pak uskuteční až po prázdni-
nách, a to plánovaná přednáška hasičů na téma 
Klidné stáří v  bezpečí aneb Jak chránit sebe 
i svůj domov. 

Připravené soutěže absolvovali lidé s handicapem i bez
Kopřivnice (hod) – V sobotu 13. 

června proběhl už 25. ročník Sportov-
ních her zdravotně postižených dětí 
a dospělých, které pořádala Asociace 
zdravotně postižených. Akce, která 
propojila sportovní zápolení, kulturní 
program i  přátelská setkání lidí se 
zdravotním handicapem z  různých 
koutů republiky.  

Prezentace i v úvodní část her pro-
bíhaly v areálu hřiště ZŠ dr. Horákové 
a kolem ní, ale protože v noci pršelo, 
část soutěží se přesunula do vnitřních 
prostor školy. Po oficiálním zahájení, 
o které se postaral místostarosta 
města David Monsport a senátorka za 
Novojičínsko Ivana Váňová, začaly sa-
motné hry. Sportovní disciplíny plnili 
nejen handicapovaní, kteří na hry při-
jeli, ale i další účastníci. K tomu jim 
zpívala Sofie Horehleďová a hrálo se-
skupení První soukromé základní 
umělecké školy MIS music pod vede-
ním Michala Holuba. Připraveny byly 

disciplíny, jako je hod oštěpem a gra-
nátem, vrh koulí, běh či chůze po 
oválu a také chůze s hluchoslepeckou 
holí. V interiéru školy se hrály elektro-
nické šipky, střílelo ze vzduchovky 
a provozovaly další doplňkové aktivity 
– plechovky, kuželky, kroužky a oblí-
bené malování na obličej. Pro vozíč-
káře byl připraven speciální okruh 
a slalom vozíků.  

V době mezi soutěžní a společen-
skou částí mnozí ze soutěžících využili 
příležitost a prohlédli si technické mu-
zeum nákladních automobilů. Odpo-
ledne se pak účastníci her přesunuli 
do prostor kulturního domu, kde pro 
ně bylo připraveno slavnostní vyhod-
nocení. V rámci galaprogramu vystou-
pila taneční skupina TK Gradus 
Štramberk, integrovaný taneční sou-
bor Bílá holubice Ostrava a hudební 
skupina TNT Příbor. U příležitosti to-
hoto ročníku obdržela asociace věcný 
dar od Pavlíny Prosové, obraz s náz-

vem Energie léčivá. 
„Sportovní hry nejsou jen o  vý-

sledcích a medailích. Jsou především 
oslavou odhodlání, radosti z pohybu, 
vzájemné podpory a přátelství. Touto 
akcí se každoročně snažíme připome-
nout, že lidé se zdravotním postiže-
ním mají právo na plnohodnotný, ak-
tivní a  společensky bohatý život,“ 
uvedla Alena Skřivánková, předsed-
kyně pořádající Asociace zdravotně 
postižených, a dodala: „Do soutěží se 
zapojily přes dvě stovky účastníků, ať 
už s  handicapem, nebo zdraví. Pro 
všechny jsme měli připraveno deset 
soutěžních disciplín. Všichni, kteří při-
šli, se příjemně bavili.“  

Sportovní hry zdravotně postiže-
ných dětí a dospělých nesou od roku 
2010 označení Memoriál Petra 
Douska, prvního předsedy asociace 
a zakladatele těchto her. Další, v po-
řadí už 26. ročník se uskuteční 12. 
června 2027. 

V logistickém centru BMW 
montují regály a hledají lidi

Mošnov (dam) – Výstavba nového logistic-
kého centra BMW Group v mošnovském Airport 
Multimodal jde do finále. Developerská společ-
nost GRIDARCH umožnila budoucímu provo-
zovateli vstup do tří nových hal ještě před jejich 
kolaudací.  

Haly budoucího skladu o celkové ploše přes 
124 000 m2 jsou dokončeny z 99 %, už nyní za-
čala montáž regálových technologií, vybavující 
kanceláře, instalována je IT infrastruktura a pro-
bíhají přípravy na spuštění provozu tak, aby lo-
gistické centrum bylo plně funkční od prvního 
dne svého oficiálního provozu, který by měl být 
spuštěn v následujících měsících při splnění ve-
škerých legislativních požadavků. 

Společnost DP World, která byla automobil-
kou BMW vybrána jako provozovatel jejího dis-
tribučního centra, už zahájila nábor první vlny 
zaměstnanců pro mošnovský provoz, který ve 
své konečné fázi nabídne až 750 zaměstnanec-
kých pracovních míst. 
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Lenas a ZAhRADKAři předskočí Visáčům a Výběru

Procházka proměnami města byla jen první z řady
Kopřivnice (dam) – Zhruba 

tři desítky lidí přijaly před týd-
nem pozvání na premiérovou 
komentovanou prohlídku Ko-
přivnice. Bezmála dvouhodi-
nová procházka se čtrnácti nap-
lánovanými zastaveními byla 
zaměřená na proměny Kopřiv-
nice. Průvodci byli architekt 
Václav Kocián a  Petr Čaník, 
autor projektu Brutální Kopřiv-
nice, který na sociálních sítích 
představuje některé stavby 
z období socialistického moder-
nismu. Kromě nich mnoho za-
jímavých vzpomínek a  po-
střehů přidali také pamětníci, 
79letý Bohdan Bartoš a 92letá 
Eva Veřmiřovská, kteří si Kop-
řivnici pamatují ještě v podobě, 
v  jaké by ji většina dnešních 
obyvatel pravděpodobně vůbec 
nepoznala. Účastníkům pro-
cházky byla k dispozici také spe-
ciální webová stránka, na které 
si ve svém mobilu mohli přímo 
na jednotlivých zastaveních 
prohlížet historické fotografie 
a další materiály spojené s jed-
notlivými místy. Procházka star-
tovala u  kulturního domu 
a končila před budovou míst-
ního učiliště. 

Tematické procházky chce 

zdejší informační centrum na-
bízet zhruba s měsíční periodi-
citou. Každá by měla být jinak 
tematicky zaměřená. V násle-
dujícím období je v plánu ko-
mentovaná prohlídka zdejší 
radnice, další procházky mají 

být zaměřené například na geo-
logii, flóru a  faunu, také nej-
starší historii Kopřivnice a  její 
archeologické lokality. V plánu 
je ale například i procházka ve 
stopách Emila Zátopka a dal-
ších místních rodáků.

Benefice pro Reziho svede dohromady hudebníky, divadelníky a tvůrce z Kopřivnice a okolí
Kopřivnice (dam) – Sad Edvarda 

Beneše bude v pátek 19. června dě-
jištěm velkého benefičního happe-
ningu. Výtěžek akce má posílit výtě-
žek sbírky určené na léčbu Pavla 
„Reziho“ Rösnera. Mezi 14. a 21. ho-
dinou čeká na příchozí pestrý pro-
gram plný hudby, divadla, tvoření, po-
hybových aktivit i letní pohody.  

Největší část programu bude pa-
třit hudbě. Na pódiu se během odpo-
ledne a  večera vystřídá řada muzi-
kantů z Kopřivnice a okolí. Program 
odstartuje kapela Unomás bývalých 
studentů příborského gymnázia. Ne-
jen písně skupiny Beatles, ale i vlastní 
hudbu nabídne vystoupení Martina 

Galii, který zahraje společně se synem 
Tadeášem za bicími a  saxofonistou 
Martinem Topičem. Osobní rozměr 
bude mít vystoupení Zbyňka Mache-
tanze, který se teprve podruhé před-
staví v  roli sólového písničkáře. Pu-
blikum provede svými oblíbenými 
skladbami od různých interpretů, 
které ho během života ovlivnily. 
A u mikrofonu se k němu v několika 
písních připojí také Reziho sestra 
Eliška Rösnerová. Tom Strom na be-
nefici vystoupí s programem věnova-
ným legendární britské skupině Pink 
Floyd. Návštěvníkům nabídne živě 
zpívané a  hrané skladby doplněné 
o nahrané doprovody. V nabídce ne-

zapadne ani Šárka Hyklová. Zpěvačka 
a výtvarnice se pohybuje na pomezí 
folku, blues a  alternativní hudby. 
V  Kopřivnici ji doprovodí kytarista 
Petr Kvita. Autorskou tvorbu představí 
také Zuzi Tralalam, rodačka z Příbora, 
cestovatelka a  písničkářka, jejíž 
skladby z  alba Dotknout se duše se 
věnují přírodě, vnitřnímu uzdravení 
a vztahu člověka k sobě samému. Za-
hrát má i seskupení Bídáci nebo duo 
Srneček a Jelínek. Kromě zmíněných 
pořadatelé vítají i buskery, kteří mo-
hou svým vystoupení pobavit i mimo 
hlavní program. Nabídku doplní di-
vadelní představení Oceán Báry Hu-
báčkové, večerní fireshow nebo pro-

jekce pro děti. 
Dění na pódiu bude tvořit jen část 

nabídky benefičního odpoledne. 
K dispozici budou kreativní dílny, ma-
lování na obličej, flow arts, aerial 
hoop, pole dance nebo možnost vy-
zkoušet si balancování. Zájemci si bu-
dou moci vyrobit přírodní repelent, 
nebo si zakoupit originální šperky, 
textilní výrobky či dekorace regionál-
ních tvůrců. Klidnější část areálu ob-
sadí Relax zóna, kde budou probíhat 
lekce jógy, meditace, muzikoterapie, 
dechových cvičení či mantrování. Or-
ganizátoři ji pojali i jako prostor pro 
zastavení, odpočinek a sdílení. 

Nedílnou součástí akce budou 

také benefiční stánky s občerstvením. 
O jídlo se postará například bistro Vik-
torina LOCA, nápoje nabídne příbor-
ský pivovar Pivojem a chybět nebu-
dou ani domácí limonády, bylinné 
produkty. 

Poté, co skončí akce v parku, bude 
možné pokračovat na noční after-
party nazvané Rave 4 Rezi. V prostoru 
Monstru (bývalém Kimexu) se za mi-
xážní pulty postaví DJ’s Jay Cube, Siro, 
Takaisan, Sandoz, Rastamira a  Po-
isonmuffin a  návštěvníci afterparty, 
jejíž výtěžek bude také věnován na 
sbírku pro Reziho, se mohou těšit na 
mix house music, techna i breakbeatu 
a dalších stylů. 

Nový Jičín (dam) – Dva hudební projekty 
z Kopřivnice dostanou příležitost představit se 
před tisícovkami návštěvníků letošního Pivo-
braní v  Novém Jičíně. V  sobotu 20. června na 
hlavní scéně akce dostane příležitost nový autor-
ský projekt zpěvačky Lenky Hrůzové Lenas 
a  agropunková kapela ZAhRADKAři, předska-
kovat budou nejen punkové legendě Visací zá-
mek, ale i kultovnímu Pražskému výběru. 

Svůj koncertní debut si Lenas odbude od 14 
hodin. Nový projekt kopřivnické zpěvačky Lenky 
Hrůzové vznikal posledních několik měsíců 
a kromě koncertního programu už zpěvačka se 
svou kapelou připravuje i první desku. Publikum 
čeká autorská tvorba postavená na rockových 

a  popových písních, silných emocích a  vý-
razném hlasovém projevu. O hodinu a půl poz-
ději převezmou štafetu ZAhRADKAři se svou 
dávkou pozitivní energie muzikantského nad-
hledu. 

Po kopřivnických kapelách přijdou na řadu 
hlavní hvězdy. V 17 hodin zahraje Visací zámek, 
který na české scéně působí už od roku 1982 
a dodnes koncertuje v původní sestavě. Deset 
minut před sedmou pak náměstí ovládne Praž-
ský výběr s Michalem Pavlíčkem, Vilémem Čo-
kem a Michaelem Kocábem. Hudební produkce 
pak bude pokračovat dlouho do noci slovenskou 
kapelou Helenine oči kombinující ska s dalšími 
žánry a RCZ – Rammstein Tribute Show. 

Do kina míří Deset malých (LEGO) černoušků
Kopřivnice (dam) – Filmový 

klub chystá na úterý 23. června 
netradiční program. Na plátně 
kopřivnického kina dostane 
prostor klasická detektivka De-
set malých černoušků, netra-
diční bude ovšem její zpraco-
vání. Příběh Agathy Christie 
totiž odehrají minifigurky kul-
tovní stavebnice LEGO. První 
český celovečerní brickfilm, na-
točený metodou stop-motion 
animace, navíc v  Kopřivnici 
uvede jeho autor Lukáš Tuzar. 

Snímek vznikl podle slav-
ného detektivního románu. Na 
odlehlý ostrov přijíždí deset lidí, 
kteří se navzájem neznají. Brzy 
však vyjde najevo, že všechny 
spojuje temné tajemství z mi-
nulosti. Když začnou za záhad-
ných okolností umírat, mění se 
jejich pobyt v boj o přežití. Přes-

tože příběh je vystavěný z lego-
kostek, nejde o dětský film. Tu-
zar svůj celovečerní debut pojal 
jako plnohodnotný kriminální 
thriller a snažil se zachovat na-
pětí i atmosféru slavné detek-
tivky. Výsledkem je téměř dvou-
hodinový snímek určený nejen 
milovníkům Lega. 

Lukáš Tuzar se tvorbě brick-
filmů věnuje od roku 2010. Na 
svém youtube kanálu publiko-
val animované filmy, videoklipy 
i další projekty. Pozornost vy-
volal například adaptací další 
klasické detektivky Sherlock 
Holmes a Pes baskervillský. Na 
filmu Deset malých černoušků 
pracoval sedm let a vytvořil jej 
v  čistě nezávislých podmín-
kách. Napsal scénář, adaptoval 
příběh pro specifické ztvárnění 
a byl také animátorem, kame-

ramanem, střihačem a režisé-
rem snímku v jedné osobě. Svůj 
film doplnil i  o  autorskou 
hudbu. Pomoc jiných tvůrců 
potřeboval, až když figurky na 
plátně potřebovaly promluvit. 
Hlas jim propůjčili známí čeští 
herci, například Jiří Lábus, Pavel 
Nový, Petr Stach, Jan Vondrá-
ček, Daniel Šváb, Lenka Šebek 
Loubalová nebo známý youtu-
ber Karel Kovář alias Kovy. 

Po skončení projekce bude 
následovat beseda, během níž 
Lukáš Tuzar přiblíží zákulisí 
zhruba sedmileté práce na 
filmu. Lidé se dozvědí, jak pro-
bíhalo natáčení, kolik práce vy-
žaduje stop-motion animace 
a  jaké má úskalí, nebo jak je 
možné vytvořit celovečerní film 
bez produkční podpory klasic-
kých produkčních studií. 

Dětský den v režii Základní umělecké školy MIS music proběhl premiérově minulou neděli na zeleném 
prostranství v sousedství školy. Veřejnosti se představily soubory a sbory působící na škole. Lidé měli 
možnost využít dne otevřených dveří a děti si užily připravenou zábavu.          FOTO: D. MACHÁČEK

Premiérová komentovaná procházka městem přilákala minulý 
týden zhruba tři desítky zájemců.      FOTO: DAVID MACHÁČEK
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Grace spolu s dcerkou dorazí v slzách do malé irské ves-
ničky, kde vyrostla její babička Caitlin. Vyhledá polorozpadlou 
zříceninu kdysi malebné chaloupky, jejíž klíč dostala ve sva-
tební den pro případ, že by někdy potřebovala tajný úkryt. 
Tato chvíle právě nastala a Grace se s pomocí sousedů pouští 
do oprav domu. Postupně objevuje historii své rodiny. Co při-
mělo babičku z  Irska uprchnout a  proč už se nikdy nechce 
vrátit? Sotva se Grace dopátrá pravdy, začnou ji ohrožovat její 
vlastní děsivá tajemství. Román Klíč ke štěstí napsala Daisy 
O'Shea. 

Do poklidné vesnice, v níž vysloužilý detektiv Arno tráví 
podzim života, se přistěhuje mladík s přezdívkou Lucifer. Svým 
podivným a násilnickým chováním způsobí ve Lhotě rozruch 
a konflikty s místními vyústí ve zmizení mladíkova dědečka. 
Přestože jsou všichni ve vsi přesvědčeni, že mu Lucifer ublížil, 
neexistuje o tom žádný důkaz. V tu chvíli se Arno pouští na 
vlastní pěst do pátrání, které má odhalit záhadné zmizení sta-
rého pána. Autorem detektivky Luciferova holka je Martin 
Goffa. 

Čerstvě ovdovělá Ruby se vrací do rodné vesničky. Potkává 
se tu s mladou svobodnou matkou Frankie a mezi zdánlivě 
nesourodými ženami se postupně rodí hluboké přátelství. Obě 
nacházejí novou chuť do života i  díky Klubu měsíčních za-
hradníků, kde se lidé učí, že i v nejtemnějších nocích lze vidět 
krásu a světlo. Na povrch ale nečekaně začnou vyplouvat skrytá 
tajemství o rodinách obou žen a jejich vzájemném propojení. 
Dokáže se Ruby odpoutat od minulosti? Román Měsíční za-
hrada napsala Rosie Hannigan. 

Karen byla odjakživa tím, za kým všichni ostatní přicházeli 
pro pomoc. Nejen její přátelé, ale také pacienti, protože se 
stala psychiatričkou. Teď je ale velmi znepokojená, protože 
na její pacientce Jessice je něco opravdu divného. Ale nejvíce 
znepokojující je to, že o Karen ví celou řadu věcí, které by jako 
pacientka vědět neměla. Zná podrobnosti jejího osobního ži-
vota a má informace o Kareniných přátelích. A právě tehdy 
Karen pochopí, že musí zasáhnout. Dřív, než bude pozdě. Thri-
ller Než bude pozdě napsala Jenny Blackhurst. 

Samozřejmě, že i  ten nejdokonalejší život má své stíny. 
Mags o tom ví svoje. Mags se svou milující rodinou, spoustou 
peněz a krásným domem. A s jedenáct let starým traumatem, 
které se ji stále nechystá nechat být. A pak je tady ta děsivě zá-
hadná kresba její dcery, která všechno ještě zhorší. Thriller 
Smrtící spojení napsal Ian W. Sainsbury. 

DR(o)BEČKY Z KNIHOVNY

Pátek 19. června – KOPŘIVNICKÝ MAGAZÍN 
Čtvrtek 25. června od 14 hodin PŘÍMÝ PŘENOS 20. ZA-

SEDÁNÍ ZASTUPITELSTVA MĚSTA KOPŘIVNICE 
Pátek 26. června – KOPŘIVNICKÝ MAGAZÍN 
Neděle 28. června od 14 hodin ZÁZNAM 20. ZASEDÁNÍ 

ZASTUPITELSTVA MĚSTA KOPŘIVNICE 
Pondělí 29. června od 19 hodin ZÁZNAM 20. ZASEDÁNÍ 

ZASTUPITELSTVA MĚSTA KOPŘIVNICE 

KINO KOPŘIVNICE 
 
Čt 18. – pá 19. června v 16.30 hodin 

dokument ČR Michal Pavlíček: Rocker 
verze 7.0. Osobní a otevřený portrét le-
gendárního kytaristy a  skladatele v  ob-
dobí, kdy bilancuje, obnovuje síly a záro-
veň tvoří v nevídaném tempu. 

Čt 18. – pá 19. června v 19 hodin sci-
fi USA Mandalorian a Grogu. Impérium 
padlo a jeho válečníci zůstávají roztrou-
šeni po galaxii. Nově vzniklá Republika se 
snaží chránit vše, za co povstalci bojovali, 
a proto požádala o pomoc legendárního 
lovce odměn a jeho mladého učedníka. 

So 20. – ne 21. června ve 14 hodin ani-
movaný USA Toy Story 5: Příběh hraček. 
Svět dětského pokoje už dávno není jen 
o  fantazii a  klasických hrách. Do života 
hraček vstupuje moderní technologie – 
chytrý tablet Žabletka – a s ní i zcela nové 
pořádky. 

So 20. – ne 21. června v 16.30 hodin 
komedie Tahle párty je DEAD. Šílená ho-
rorová komedie, která vás zavede na hal-
loweenskou párty, kde to tak trochu žije, 
i když to tak trochu umřelo… 

So 20. – ne 21. června v 19 hodin sci-
fi USA Backrooms. V suterénu jednoho 
obchodu s nábytkem se náhle objeví po-
divné dveře, které odkryjí nekonečný la-
byrint žlutých kancelářských místností, 
jež jsou chybou reality. 

Po 22. června v 19 hodin hudební Bil-
lie Eilish – Hit Me Hard and Soft: The 
Tour. Dokumentární snímek a  záznam 
koncertu jedné z nejúspěšnějších zpěva-
ček současnosti. 

Út 23. června v 19 hodin animovaný 
ČR Deset malých černoušků. První český 
brickfilm, tvořený animací se stavebnicí 
LEGO. Po promítání bude následovat be-
seda s autorem Lukášem Tuzarem. 

Čt 25. června v 16.30 hodin roman-
tická komedie ČR Po večerce. Vyhořelý 
manažer se na pár dní vrací do tábora 
svého dětství, aby ho převzal po nemoc-
ném tátovi. Místo klidu ho ale čeká roz-
padající se areál, šílená táborová parta 
a návrat první lásky, která mu převrátí ži-
vot naruby. 

Čt 25. – pá 26. června v 19 hodin horor 
USA Leviticus. Dva teenageři musí utéct 
před nadpřirozenou vražednou entitou, 
která na sebe bere podobu osoby, po níž 
její oběti nejvíce touží. 

Pá 26. června v 16.30 hodin animo-
vaný USA Mimoni a monstra. Mimoni se 
při hledání nového padoušského pána 
dostanou až do Hollywoodu, kde neče-
kaně získají šanci natočit vlastní film. Je-

jich snaha o  film s  těmi nejstrašnějšími 
monstry se ale brzy promění v katastrofu, 
která může ohrozit celý svět. 

So 27. – ne 28. června ve 14 hodin ani-
movaný USA Toy Story 5: Příběh hraček. 

So 27. června v 16.30 hodin roman-
tická komedie ČR Po večerce. 

So 27. – ne 28. června v 19 hodin akční 
USA Supergirl. Nečekaný a krutý nepřítel 
zasáhne příliš blízko domova Supergirl. 
Ta se spojí s dávným soupeřem a společně 
se pouštějí do mezihvězdné výpravy za 
pomstou a spravedlností. 

 
 

NOVÉ NÁMĚSTÍ 
 
Čt 25. června v 18 hodin Hospodský 

kvíz. Vědomostní soutěž pod širým ne-
bem. 

Pá 26. června ve 20.30 hodin Open 
air ZUŠ Zdeňka Buriana. Hudba a tanec 
na dvou pódiích. Koncert žáků, učitelů 
a hostů. 

So 27. června v 15 hodin hudební ve-
čer Na plný plyn. Hudební odpoledne 
s místními orchestry a kapelami. Vystoupí 
Městský dechový orchestr Kopřivnice, Ko-
morní orchestr Kopřivnice, Kyselé rybičky, 
Samidva, Swingalia a Sunar rock. 

 
 

SAD E. BENEŠE 
 
Pá 19. června od 14 hodin Happening 

pro Reziho. Hravé odpoledne plné 
umění, pohybu, inspirace na podporu 
Pavla Rösnera, který se utkává s následky 
onemocnění lymskou boreliózou. 

 
 

LAŠSKÉ MUZEUM 
 
Aktuální výstava – Plenéry. Výstava 

obrazů Terezy Samiecové. (do 28. června) 
 
 

MUZEUM NÁKLADNÍCH 

AUTOMOBILŮ TATRA 
 
Aktuální výstava – Cestovatelé Foit 

a Baum. (do 22. listopadu) 
Ne 21. června ve 14 hodin Hrátky s tá-

tou a tatrou. Pátý ročník srazu plastových 
i jiných tatrovek. Děti, dospělé a jejich ro-
dinné týmy čekají zábavné soutěže s ta-
trovkami i bez nich o zajímavé ceny. 

St 24. června v 17 hodin vernisáž vý-
stavy Žeru sklo. Výstava prací studentů 

oborů Design skla a  Umělecké řemeslo 
SPŠ sklářské Valašské Meziříčí. 

 
 

MUZEUM FOJTSTVÍ 
 
Aktuální výstava – Obrazy, kresby 

a  kostýmní návrhy. Výstava děl výtvar-
nice Aleny Schäferové (do 30. srpna). 

Čt 18. června v 17 hodin přednáška 
Edvard Beneš v  našem kraji. Přednáší 
Pavel Dvořák. 

 
 

DEPOZITÁŘ  

SLOVENSKÉ STRELY 
 
Aktuální výstava – Slovenská strela 

očima dětí. Výstava výtvarníků ze ZUŠ 
Z.  Buriana. Vznikla originální výtvarná 
díla, která představují tento legendární 
vlak novým, dětským pohledem.  

 
 

MNIŠÍ 
 
So 27. června od 12 hodin Den otců 

na statku. Rodinná akce s ukázkou hos-
podářství, domácích zvířat a zemědělské 
techniky. Soutěž o  nejlepší guláš, tom-
bola, atrakce pro děti, k  poslechu hraje 
DJ a kapela Navalentym (Statek Ze Sovího 
vršku). 

 
 

ŠTRAMBERK 
 
Pá 19. června v 19 hodin divadlo Sva-

tojánek. Hrají a  tančí členové div. sou-
boru Pod věží Štramberk. 

So 20. června ve 14 hodin Vítání 
prázdnin. Přivítání léta pro děti ve stylu 
Harryho Pottera. Kouzelná stezka, tvořivé 
dílničky, čarovná show a  mnohem více 
(KC Stará škola). 

Po 22. června od 16 hodin Zahradní 
slavnost. Vystoupí pěvecký sbor CANTI-
CORO, Cimbálová muzika Štrunky, kapely 
Ibalgin a Pří-kop (KC Stará škola). 

So 27. června v 15 hodin Den magie 
na hradě. Kouzelný program pro celou 
rodinu. V případě nepříznivého počasí se 
akce uskuteční v kulturním domě. 

Ne 28. června v 17 hodin Letní kon-
cert. Vystoupí taneční a  swingový or-
chestr Bedřicha Pukovce (KC Stará škola).

KULTURNÍ SERVIS                                       aktuální informace MIC – 774 668 001  /  www.lasska-brana.cz   

Blešák a můj unikátní „úlovek“ 
Tento bleší trh se konal v netradičním čase a měl být i na 

netradičním místě, na zahradě za Kaťákem, tedy pod širým 
nebem. Obloha sice byla jasná, bez mráčků, nicméně po vy-
datném dešti pořadatelé přesunuli akci do přece jen kom-
fortnějších prostor Katolického domu. 

Na jednom stole jsem natrefil na něco nádherného, úžas-
ného. Rychlé šípy, barevný kreslený seriál Jaroslava Foglara, 
ilustrovaný nejdříve dr.  Janem Fischerem a  později Marko 
Čermákem. Foglarovky byly již kdysi dávno mým nejmilejším 
čtením i mnoha dalších čtenářů. Bylo mi blaze na duši i u srdce 
a všechny tři svazky zmizely v mé tašce. 

Obcházím dál stoly a jiný pan prodejce se ptá: „Hledáte 
něco?“ 

„Ne, jen se dívám. Něco unikátního jsem našel.“ 
„Tak se pochlubte,“ vyzývá mě pán. Rád jsem se pochlubil. 

Ostatně, bylo čím.                                                       Stanislav Hlas 
Názory publikované v textu nemusejí být  

v souladu s názory redakce.

DOPISY ČTENÁŘŮ
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         Soukromá inzerce je pro 
občany Kopřivnice a místních 
částí zdarma. Inzerci otisku-
jeme podle místa a  v  pořadí, 
v jakém byla doručena.

•     nové střešní tašky Ton-
dach Renoton 14 glaz. červe-
nohnědě, cca 150 ks, dovezu. 
Sleva 50 %. Tel.: 775 640 417 
•     věšákovou stěnu a tabu-
retku. Světlé dřevo, nová, ne-
používaná. Cena 1 000 Kč. 
Tel.: 732 654 764 
•     mikrovlnku s krytem na 
talíř, používaná cca 3 roky, 
plně funkční. Kopřivnice, 
cena dohodou, velmi levně. 
Tel. 608 304 424

PRODÁM

INZERCE
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KAM ZA SPORTEM
ATLETIKA: st 1. 7. Lašská běžecká liga 2026: od 18 hod. Kolem 
Libotína, prezentace v místě startu od 17 hod.  
BRUSLENÍ VEŘEJNOSTI: zimní stadion, umělá plocha: so 
20. 6. 10–13, 14.30–20, ne 21. 6. 10–13, 14.30–20, po 22. 6. 9–
14, út 23. 6. 9–14, st 24. 6. 9–14, čt 25. 6. 9–14, so 27. 6. 10–13, 
14.30–20, ne 28. 6. 10–13, 14.30–20 hodin  
FOTBAL: VLČOVICE: so 20. 6. od 9 hod. Memoriál Václava 
Migase, 12. ročník turnaje žáků (ročník 2013)  
KRYTÝ BAZÉN: čt 18. 6. 6–14.30, 19–21, pá 19. 6. 6–8, 13–15, 
17–21, so 20. 6. 10–21 ne 21. 6. 10–19, po 22. 6. 6–8, út 23. 6. 
6–17, 19–21, st 24. 6. 6–8, 14.30–16, 19–21, čt 25. 6. 6–14.30, 
19–21, pá 26. 6. 6–8, 13–15, 17–21, so 27. 6. 10–21, ne 28. 6. 
10–19 hodin; upozornění: po a st 6.15–7.15 tréninky SK ve 2 
dráhách, čt 8.15–11.15 dětský bazén uzavřen – výuka pla-
vecké školy   
MINIGOLF: po–pá 15–18, so–ne 14–18 hodin   
SAUNA: čt 10–20.30 ženy, pá 10–20.30 muži; upozornění: 
sauna otevřena do 19. 6. včetně  
TENIS: so 20. 6. od 9 hod. MSK oblastní přebor smíšených 
družstev sk. B, 7. kolo: TK Kopřivnice B – SKT Frýdlant n. O. C 
– vše tenisové kurty na ulici Dolní 

Gymnastky sbíraly zkušenosti v Karviné a medaile ve Frýdlantu 

Kopřivnický kvartet v Polsku 
zvládl pět rybníků, má i medaili   

Myszków (mha) – Další povedený výjezd do polského města 
Myszków za sebou mají sportovci z  Kopřivnice. Do jednoho 
z partnerských měst se na začátku června vydala hned čtveřice 
kopřivnických běžců, kteří městu Emila Zátopka určitě dělali 
čest a v tradičním závodě „Běh pěti rybníků v Myszkówě“ (Bieg 
5 stawow Myszków) zapsali zajímavé výsledky a navrch přidali 
i jednu medaili.   

Na pozvání polského partnerského Myszkówa reagovala 
Kopřivnice vysláním čtveřice sportovců. Vstříc nástrahám tra-
dičního podniku, který absolvoval již svůj 47. ročník, se vydali 
Jiří Kramoliš, Martin Jeřábek, Tomáš Jakubec a Heinz Hejduk. 
Největší úspěch výpravy si odvezl Jiří Kramoliš, který na 
„čtvrtmaratonské“ trati (11 km) předvedl výborný výkon 
a  v  čase 42:45 obsadil skvělé druhé místo – skvělý výsledek, 
který mluví za vše. Na pětikilometrové trati Martin Jeřábek pro-
běhl cílem na šestém místě v čase 24:39 min. Nejdelší králov-
skou distanci (21 km) si v  písečných dunách za Kopřivnici 
střihli Tomáš Jakubec a Heinz Hejduk. Podmínky na trati byly 
kvůli suchému počasí náročnější než při minulých návštěvách 
kopřivnických běžců na tomto podniku – písek byl pevnější 
a vzduch sušší, což nohy pocítily. Tomáš Jakubec se do sedmého 
kilometru držel těsně za favoritem závodu, poté však tempo 
záměrně zmírnil a  doběhl si pro osmé místo v  čase 1:27:48 
hod. Těsně za ním na devátém místě finišoval Heinz v  čase 
1:31:35 hod., který si oproti své předloňské návštěvě čas zlepšil 
o více než dvě minuty.  

„Myszków nás přivítal jako vždy srdečně. Medaile do sbírky, 
zlepšené časy a skvělá parta — víc si od výjezdového závodu 
přát nelze,“ shodli se kopřivničtí závodníci o úspěšném výjezdu 
do polského partnerského města.  

Kopřivnice (mha) – Ús-
pěšné krajské přebory staršího 
žactva v Karviné a také vystou-
pení na Letním poháru dese-
tiletých v Kopřivnici, jedená-
ctiletých v  Prostějově a  na 
Letním MČR mladšího žactva 
v  Trutnově za sebou mají 
mladí plavci SK Kopřivnice.   

Čtrnáct plavkyň a  plavců 
SK Kopřivnice se vydalo na os-
midráhový bazén do Karviné, 
kde se konal krajský přebor 
staršího žactva Moravskoslez-
ského kraje pro ročníky 2012 
– 2014. V závodě, který byl zá-
roveň posledním nominač-
ním závodem na MČR, byli 
kopřivničtí zástupci ve výsled-
kových listinách vidět a domů 
do Kopřivnice se vezla po-
řádná řádka medailí, kterých 
tentokrát bylo rovných dvacet. 
Největší postavou dvouden-
ních závodů o  čtvrtém květ-
novém víkendu se stal Tadeáš 
Veselský, který vyhrál všech 
sedm závodů, do kterých na-
stoupil, a stal se tedy sedmkrát 
přeborníkem kraje v disciplí-
nách 50 VZ, 100 VZ, 200 VZ, 
400 VZ, 100 M, 200  M a  100 
Z. Dalším dvěma závodnicím 
se podařilo získat po třech 
medailích – Aneta Pantůčková 
vyhrála 100 P, stříbrná byla na 
100 PZ, bronzová na 200 PZ, 
Sofie Petrovská byla třikrát 
bronzová – 200 M, 400 VZ a 4 
× 50 PZ. Dalšími kopřivnic-
kými medailisty byli Jaroslav 
Růžička (2. – 100 PZ), Karolína 
Kubáčová (2. – 100 PZ, 3. – 4 × 
50 PZ), Nela Macháčková (3. – 
200 Z, 4 × 50 PZ), Adéla Šen-
keříková (3. – 100 P, Sára Zá-
borská (3. – 4 × 50 PZ). Nebyli 
to však jen medailisté, kteří si 
zasloužili pochvalu od svých 

trenérů. „Celá čtrnáctka na-
šich plavců a  plavkyň si za-
slouží pochvalu. Všichni před-
vedli dobré výkony, bylo 
hodně osobních rekordů, a jak 
platí vždycky – medaile jsou 
krásným bonusem. Ona už 
jen účast na přeborech značí, 
že v sezoně pracovali dobře,“ 
pochválila své svěřence Petra 
Kahánková, jedna z  trenérek 
mladých plavců SK Kopřiv-
nice.  

Sedminásobný šampion 
z  Karviné Tadeáš Veselský se 
o  týden později o  prvním 
červnovém víkendu vydal na 
ještě větší akci – na Letní mi-
strovství ČR mladšího žactva 
(2014) do Trutnova. A i tady to 

bylo parádní představení kop-
řivnického plavce. Ve všech 
šesti startech, do kterých na-
stoupil, vybojoval medaili. 
Jednou to byla zlatá (100 VZ), 
dvakrát stříbrná (200 VZ, 100 
M) a třikrát bronz (200 M, 400 
VZ a  1 500 VZ). Minimálně 
stejně cenné je, že všech šest 
disciplín zaplaval Tadeáš 
v lepším čase, než byl ten při-
hlašovací. Druhou zástupkyní 
SK Kopřivnice v Trutnově byla 
Aneta Pantůčková, která zá-
vodila v jedné disciplíně – na 
100 metrů prsa skončila v ce-
lorepublikové konkurenci na 
28. pozici.  

Ještě o týden později (v so-
botu 13. 6.) se konala velká 

akce také na krytém bazénu 
v  Kopřivnici. Na Letní pohár 
desetiletého žactva (Morava) 
se sjelo celkem více než 140 
plavců a plavkyň z 36 morav-
ských klubů. Mezi nimi byla 
také jedna zástupkyně SK Ko-
přivnice. Jana Kozinová za-
sáhla do šesti disciplín a proti 
silným soupeřkám bojovala ze 
všech sil. Ve třech případech 
se probila do elitní dvacítky, 
nejlépe byla 16. (100 VZ), pak 
17. (100 Z) a 18. (50 M). Ve stej-
ném termínu zápolil se sou-
peři na Letním poháru jede-
náctiletých v  Prostějově Ra- 
dim Goršanov, který se umístil 
na 50 VZ na 20. pozici a  na 
50 M na 22. příčce.   

Mladí plavci bojovali v Karviné, Prostějově, Trutnově i doma  

Karviná (mha) – Minižáci KH ISMM 
Kopřivnice o  posledním květnovém ví-
kendu zdárně odehráli poslední soutěžní 
turnaj sezóny 5+1 a postarali se o krás-
nou tečku za celým soutěžním ročníkem. 

V Karviné nastoupily dva týmy „mi-
níků“ a  oba si vedly výborně. „Během 
turnaje jsme se utkali s týmy HCB Kar-
viná, Sokol Karviná, TS ASY Zabrze a ne-
chyběl ani vzájemný souboj našich dvou 

družstev. Tým A navázal na své výkony 
z celé sezony a vyhrál všechna svá utkání. 
Tým B předvedl rovněž velmi bojovné 
výkony a  zapsal dvě remízy a  dvě po-
rážky. Výsledky jsou ale jen částí příběhu 
– mnohem důležitější je, že jsme opět vi-
děli skvělou hru plnou chuti, bojovnosti 
a radosti z házené,“ ohlédl se za turna-
jem i celou sezonou jeden z trenérů mi-
nižáků Jiří Lípový. Velkou odměnou za 

celoroční práci hráčů i trenérů je skuteč-
nost, že tým Kopřivnice počtvrté v řadě 
ovládl Moravskoslezskou ligu minižáků.  

„Tento úspěch je výsledkem poctivé 
práce na trénincích, skvělého přístupu 
dětí a  podpory rodičů během celé se-
zony. Děkujeme všem hráčům za před-
vedené výkony, rodičům za podporu 
a dopravu na turnaje,“ dodal trenér Lí-
pový.  

Minižáci počtvrté v řadě ovládli Moravskoslezskou ligu  

Na Letním poháru ČR 10letého žactva v Kopřivnici byla jedinou domácí zástupkyní Jana Kozinová, 
na snímku v rozplavbě na 50 metrů znak, ve které obsadila páté místo.      FOTO: MAREK HAVRAN

Karviná, Frýdlant n.  O.  (mha) – Na 
Karvinském dvojboji a  Frýdlantských 
sportovních hrách se představily nej-
menší gymnastky TJ Sokol Kopřivnice.  

V Karviné o poslední květnové neděli 
soutěžila nejmenší děvčata z TJ Sokol Ko-
přivnice, konkrétně to byla trojice malých 
závodnic, které bojovaly v kategorii roč-
níků 2019–2020. V závodě, který jim při-
nesl jejich vůbec první soutěžní zkuše-
nosti, skončila Adéla Sopková na 7. místě, 

Barbora Jakešová jedenáctá a  Zuzana 
Špačková třináctá.    

Velká čtrnáctičlenná výprava se první 
červnovou sobotu vydala na nedaleký 
oblíbený venkovní závod – Frýdlantské 
sportovní hry. Za krásného, slunečného 
počasí u kulturního domu bojovaly kop-
řivnické zástupkyně o co nejlepší bodo-
vání a jejich snažení přineslo pěkná umí-
stění, a  to včetně těch medailových, 
kterých bylo celkem šest.  

Ve 2. kat. byla 1. Aneta Sopuchová 
a hned za ní druhá Sabina Škopková, ve 
3. kat. byly 4. Alena Pařilová, 8. Karolína 
Duráková, 9. Vanessa Jurdičová, ve 4. kat. 
se do první desítky vešlo hned sedm zá-
vodnic – 2. Linda Vu, 3. Vanesa Ondru-
chová, 4. Karolína Biskupová, 6. Karolína 
Holušová, 7. Aneta Škopková, 8. Vendula 
Kolibová a 9. Kristýna Schillerová, v 5.kat 
brala bronzovou medaili Lucie Koptíková 
a v 6. kat. slavila vítězství Bára Kahánková. 

Vysoká (mha) – Daniela Valová 
a Marek Tretera vyhráli sedmý podnik 
Lašské běžecké ligy (LBL), kterým byl 
desetikilometrový Trail okolo hory.   

Lašská běžecká liga 2026 ve svém 
dalším závodě této sezony novinkově 
zavítala „na hostování“ do Vysoké 
u  Valašského Meziříčí, kde se konal 
závod s názvem Trail okolo hory pro 
každého. Ten měl celkem tři varianty 
– 5, 10 nebo 21 kilometrů. Prostřední 
z variant byla zařazena do letošního 
ročníku Lašské běžecké ligy a v jejím 
rámci desetikilometrový závod absol-
vovaly přes čtyři desítky běžců a běž-
kyň. Absolutně mezi muži zvítězil Ma-
rek Tretera (AC Sportguides Rožnov 
p. R.), který těžkou trať zvládl v čase 
49:25 minut, samozřejmě tím i vyhrál 
svou kategorii B a zároveň jako jediný 

se dostal po padesátiminutovou hra-
nici. Druhý absolutně byl Petr Pospíšil 
(AK Drnovice) a třetí doběhl Petr Ax-
mann (Hukvaldy), jenž byl zároveň ví-
tězem kategorie C. Mezi ženami veš-
kerou konkurenci převálcovala 
Daniela Valová (AKEZ), která vyhrála 
v čase 58:30 minut a jako jediná se do-
stala pod hranici jedné hodiny. Ještě 
více než jindy se ve Vysoké dařilo žen-
ské složce AKEZu Kopřivnice, která 
zcela opanovala kompletní stupně ví-
tězů hned ve dvou kategoriích – kat. F 
ovlála trojice Veronika Tomaškovi-
čová, Tereza Kučáková, Taťána Petrá-
šová, zatímco v kat. G byla na stupních 
vítězů trojice Daniela Valová, Martina 
Mazáčová a Petra Marešová.  

Kromě Trailu okolo hory ve Vysoké 
se v  letošním seriálu LBL poběží na 

konci září ještě jedna novinka, a to zá-
vod „Vstříc Míru“, který má pod pa-
tronátem klub ACS Rožnov pod Rad-
hoštěm. „Každým rokem se snažíme 
vždy udělat nějaké dílčí změny a při-
nést novinky. Letos to vyšlo na tyto 
dva závody. S  oběma pořadateli 
máme dobré vztahy, takže rádi za-
řazujeme jejich závody do série LBL,“ 
řekl za pořadatele LBL Jiří Kozubík 
z  AKEZ Kopřivnice. Lašská běžecká 
liga 2026 pokračuje Příborským bě-
hem (so 20. 6.) a poté závodem Kolem 
Libotína (st 1. 7.). Poté přijde na řadu 
dvouměsíční letní pauza a  další díl 
LBL se koná až na začátku září.   

Výsledky, Lašská běžecká liga 2026, 
10 km okolo hory (Paličák Trophy): muži 
A: 1. F. Burda (Atletika Alojzov) 55:03 min, 
2. R. Stavěla (Rožnov p. R.) 56:18, 3. T. Kel-
nar 57:17. Muži B: 1. M. Tretera (AC Sport-

guides Rožnov p. R.) 49:25, 2. P. Pospíšil (AK 
Drnovice) 54:49, 3. D. Sobek (AKEZ) 58:45. 
Muži C: 1. P.  Axmann (Hukvaldy) 54:52, 
2. L. Petřek (TJ Gumárny Zubří) 55:01, 3. 
D. Olajoš (AKEZ) 57:38. Muži D: 1. R. Baláž 
(Roman Baláž Extreme-Team Frenštát 
p.  R.) 1:07:38 hod., 2. Š. Groš (SK ZaFaR 
Frenštát p. R.) 1:26:08. Muži E: 1. M. Přívě-
tivý (Příbor) 1:27:49, 2. J. Kvita (AKEZ) 
1:44:49. Ženy F: 1. V.  Tomaškovičová 
1:06:04, 2. T. Kučáková 1:09:37, 3. T. Petrá-
šová (všechny AKEZ) 1:10:11. Ženy G: 1. D. 
Valová 58:30, 2.  M. Mazáčová 1:02:59, 3. 
P. Marešová (všechny AKEZ) 1:09:15. Ženy 
H: 1. D. Krausová (Atletika Nový Jičín) 
1:01:14, 2. S. Vasiliadisová 1:24:30, 3. M. Dr-
hová (SK ZaFaR Frenštát p. R.) 1:24:33. Ju-
nioři: 1. J. Bolcek 55:15, 2. A. Axmann (Huk-
valdy) 55:55, 3. J. Mazáč (AKEZ) 1:24:11.  

Průběžné pořadí LBL 2026 v jednot-
livých kategoriích, po 7 závodech z cel-
kových 14: muži A: 1. M. Vinklárek (AKEZ) 
118 bodů, 2.K. Škoda (Atletika Nový Jičín) 

101, 3. F. Burda (Atletika Alojzov) 76. Muži 
B: 1. M. Tretera (AC Sportguides Rožnov 
p. R.) 170, 2. R. Kramář (Brose CZ) 121, 3. 
D. Mikala (AKEZ) 90. Muži C: 1. V. Šindelek 
(Pržno) 113, 2.  L. Petřek (TJ Gumárny 
Zubří) 111, 3. P. Axmann (Hukvaldy) a D. 
Olajoš (AKEZ) oba 97. Muži D: J. Vinklárek 
(TJ Rožnov p. R.) 107, 2. Štefan Groš (SK 
ZaFaR Frenštát p. R.) 88, 3. D. Šindelek (MK 
Seitl Ostrava) 70. Muži E: 1.  M. Přivětivý 
(Příbor) 136, 2. J. Kvita (AKEZ) 112, 3. J. 
Strakoš (Tatra Kopřivnice) 65. Ženy F: 1. T. 
Kučáková (AKEZ) 93, 2. M. Juríčková (At-
letika Nový Jičín) 90, 3. M. Sýkorová (AKEZ) 
79. Ženy G: 1. D. Valová 138, 2. M. Mazá-
čová 122, 3. S. Petrová (všechny AKEZ) 100. 
Ženy H: 1. D. Krausová (Atletika NJ) 150, 
2. M.Drhová (SK ZaFaR Frenštát) 80, 3. M. 
Dordová (Pohoda team Kopř.) 76. Junioři: 
1. A. Axmann (Hukvaldy) 100, 2. J. Mazáč 
(AKEZ) 78, 3. T. Kraus (Atletika NJ) 66. Ju-
niorky: 1. K. Kurková (AC Sportguides Rož-
nov) 25.  

Trail okolo hory vyhráli Daniela Valová a Marek Tretera, závodu vládly ženy AKEZu 



Kopřivnice (mha) – Vy-
sokým vítězstvím se loučili se 
sezonou 2025/2026 fotbalisté 
FC Kopřivnice. V závěrečném 
26. kole 6. ligy sk. B doma pora-
zili Lískovec 5:0, když dvěma 
brankami přispěl Marek Socha, 
který zároveň s 34 brankami dr-
tivě ovládl tabulku střelců celé 
soutěže (náskok devíti gólů na 
druhého). Zápas s Lískovcem 
byl zároveň derniérou trenéra 
Jana Neckáře, který po dvou se-
zonách u týmu dále pokračovat 
nebude.   
FC Kopřivnice – FK Real Lísko-
vec 5:0 (2:0)  

Poslední zápas sezony při-
nesl poměrně překvapivou tak-
tiku ze strany domácího týmu, 
když v jeho hře chybělo tradiční 
a vždy dobře slyšitelné koučo-
vání ze strany Jana Neckáře. Vše 
ale mělo lehké vysvětlení. „Před 
zápasem jsme se klukama do-
mluvili, že to tentokrát bude bez 
mého příspěvku, že budou pro-
stě hrát, jak jsme si řekli v ka-
bině, a že se jim do toho ne-
budu tolik přidávat,“ vysvětlil 
změnu v herním projevu týmu 
trenér fotbalistů Kopřivnice Jan 
Neckář. A jeho svěřenci to pojali 
velmi dobře a od začátku si šli 
za svým cílem, tedy loučit se se 
svými fanoušky vítězně. První 
gól dal krásnou hlavičkou Patrik 
Keller, kterého brzy následoval 
kapitán Marek Socha. Po změně 
stran pokračovala herní pře-
vaha favorita, který si naprosto 
bezpečně dokráčel pro tři body. 
Čas byl i na pohodové hlášky 
typu „Bývals rychlejší“ nebo 
„Chtělo by to občas do posilky 
a střela by byla mnohem tvrdší“, 
které létaly ze střídačky od 

hráčů připravených ke hře smě-
rem k těm na hřišti. Hodnocení 
utkání pak bylo pro trenéra ve-
skrze pozitivní. „Kluci to zvládli 
určitě dobře. Jezdili, dali pěkné 
góly a přidali i nulu vzadu,“ po-
chválil kouč Neckář tým, který 
tak v konečném zúčtování ob-
sadil sedmou příčku, pouhých 
šest bodů za třetím Těrlickem. 
„Sedmé místo bereme, ale cí-
tím, že to mělo být o dost výše. 
Na čtvrté místo jsme měli čtyři 
body a my jsme ztratili daleko 
více bodů úplně zbytečně,“ 
ohlédl se ve zkratce za sezonou 
Jan Neckář, pro kterého byl roč-
ník 2025/2026 posledním na la-
vičce Kopřivnice. Po zápase 
s Lískovcem se totiž od vedení 

klubu dozvěděl, že u týmu svou 
třetí sezonu nepřidá. „Beru to 
tak, jak to je. Jsem moc rád za 
ty dvě sezony, že jsem u  toho 
mohl být. Byla to určitě pro mě 
velká zkušenost, a to po všech 
stránkách. Do případného dal-
šího trénování mi to dalo určitě 
hodně. Pokud teď nebudu ni-
kde trénovat, nic hrozného 
v  tom nevidím. Alespoň budu 
více času na rodinu a celkově 
klidnější hlavu. Klukům určitě 
přeji v další sezoně či sezonách 
jen to nejlepší,“ dodal Jan Nec-
kář.     

Branky: 13. P. Keller, 22. a 83. M. 
Socha, 46. Varga, 59. Jašek. FC Ko-
přivnice: Morys, Babinec, Tkáč, Ko-
cián, Strnadel (74. Ermis) , Závodný 

(74. Hruška), Jašek (74. Dočkalík), 
Vrba, P. Keller (P. Socha), Varga (66. 
Kelnar), M. Socha.   
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Kopřivnice se loučila vítězně, trenér Neckář třetí sezonu u týmu nepřidá 

Loučení se sezonou vyšlo fotbalistům Kopřivnice na výbornou, na snímku právě překonává gólmana 
Lískovce brankou na 2:0 nejlepší střelec celé soutěže Marek Socha.                FOTO: MAREK HAVRAN

Brno (mha) – Hned dvě me-
daile slaví Kopřivnice na mi-
strovství České republiky ve ví-
cebojích. V Brně o uplynulém 
víkendu (13.–14. 6.) vybojovala 
ve fantastickém novém osob-
ním rekordu své první zlato 
mezi dospělými Adéla Tkáčová, 
která se tak zase výrazně přiblí-
žila nominaci na srpnové ME 
v Birminghamu, v  juniorkách 
slavila stříbro Anna Marie Cha-
lupová. Cenné zkušenosti na 
takto velké akci sbírali i  dva 
mladší žáci AKEZu Václav Dun-
dek a Vojtěch Dryák.       

Nejlepší sedmiboj kariéry za 
sebou má Adéla Tkáčová. Jed-
nadvacetiletá atletka AKEZu 
Kopřivnice, bronzová medai-
listka z  juniorského světového 
šampionátu v  Limě 2024, už 
v  prvním dnu zcela domino-
vala, když zapsala čtyři osobní 
rekordy a hlavně běh na 200 m 
byl velkým koncertem – čas 
23,22 s ji řadí na devátou příčku 
českých historických tabulek. 
Celkem v  průběhu úvodního 
dne posbírala 3 697 bodů. Po-
dobně pokračovala i v nedělním 
druhém dnu a bylo brzy jasné, 
že se přehoupne přes magickou 
šestitisícovou hranici, což se 
také bezpečně stalo. Celkový vý-
kon 6 227 bodů (jednotlivé vý-
kony: běh 200 m 23,22 s, 100 m 
př. 13,59 s, skok vysoký 1,73 cm, 
vrh koulí 12,77 m, skok daleký 
6,14 m, hod oštěpem 43,33 m, 
běh 800 m 2:14,03 min) Adélu 

posouvá na čtvrté místo čes-
kých historických tabulek za 
Elišku Klučinovou, Kateřinu Ca-
chovou a Zuzanu Lajbnerovou. 
Osobní rekord z  loňského mi-
strovství Evropy do 22 let v Ber-
genu si posunula o neuvěřitel-
ných 480 bodů. „Nejvíce mě asi 
těší, že jsem pokořila hranici 
šesti tisíc bodů, a že to je nový 
osobák o  tolik bodů, to je pro 
mě úplně neuvěřitelné,“ rado-
vala se v cíli sedmiboje čerstvá 
mistryně ČR Adéla Tkáčová, 
kterou doprovázeli v Brně oba 
rodiče, kteří měli připravena 
i speciální fanouškovská trička. 
„Výrobu triček si vzal na starosti 
taťka, dokonce těch triček jsou 
dvě barevné kolekce. Jejich pod-
pora je super a je pro mě velice 
důležitá. Celkově tady bylo ale 
i více přátel a známých, takže 
za to všem díky,“ podotkla 
Adéla Tkáčová, která v cíli roz-
dávala úsměvy na všechny 
strany. Spokojená samozřejmě 
mohla být i  trenérka. „Věděli 
jsme, že Adéla na tom je teď 
dobře. Cílili jsme všechno na co 
nejlepší celkový výkon a  to se 
také podařilo, takže určitě velká 
spokojenost s výhrou i s bodo-
vým výkonem,“ pochválila svou 
svěřenkyni Jana Feilhauerová, 
která samozřejmě i  přes pa-
rádní výkon 6 227 bodů našla 
určité rezervičky. „Jediný ne 
úplně povedený byl oštěp, kde 
se asi dalo hodit více. Trošku re-
zervy bylo také v  dálce, kde 

Adéla trefila hned prvním po-
kusem slušných 614 cm a do 
dalších pokusů jsme v silnějším 
větru už nenastoupili. Jinak ale 
to byl vynikající sedmiboj, ta po-
zitiva jasně převládají. Třeba na 
dvoustovce jsme cílili v nejopti-
mističtější variantě na 23,40 
a  Adéla ustřelila dokonce na 
skvělých 23,22 s, což je paráda,“ 
vysekla trenérka poklonu čer-
stvé mistryni republiky ve více-
boji žen. Po zlatu na MČR 
a skvělém výkonu 6 227 bodů 
se Adéla Tkáčová výrazně při-
blížila startu na srpnovém mi-
strovství Evropy v  Birming-
hamu. Aby se tam dostala, 
potřebuje udělat ještě jeden 
velmi dobrý výsledek. „Chtělo 
by to ještě jeden podobný vý-
sledek jako teď na MČR, možná 
i o něco méně, řekněme kolem 
6 100 bodů, a mělo by to na Ev-
ropu vyjít. Vypadá, že to bu-
deme směřovat na Wiesław 
Czapiewski Memoriál do Polska 
o  druhém červencovém ví-
kendu,“ doplnila Jana Feilhaue-
rová.      

Na MČR v Brně však nebyla 
zlatá Adéla Tkáčová jedinou 
medailistkou AKEZu Kopřiv-
nice. O další cenný kov se v ju-
niorkách postarala Anna Marie 
Chalupová, která potvrdila svoji 
skvělou fazonu. O  tři týdny 
dříve na Mistrovství Moravy 
a Slezska ve vícebojích ve Zlíně 
vyhrála se ziskem 5 048 b. Tento 
výkon ještě výrazně vylepšila na 

MČR v Brně, kde brala výkonem 
5 255 bodů stříbrnou medaili 
(jednotlivé výkony: běh 200 m 
24,44 s, 100 m př. 13,85 s, skok 
vysoký 1,61 cm, vrh koulí 12,77 
m, skok daleký 6,01 m, hod 
oštěpem 27,76 m, běh 800 m 
2:23:39 min). „Už ten Zlín byl 
výborný bodově a teď na MČR 
to bylo ještě o více než dvě stě 
bodů lepší, to je skvělý výkon,“ 
chválila trenérka Feilhauerová 
závodnici, která ztratila na ví-

tězku jen 72 bodů, přičemž na 
třetí v cíli měla obřích 347 bodů 
náskok. „Anička měla až nesku-
tečný první den, snad jediná 
minirezerva byla ve výšce, kde 
zapsala 161 cm, ale byla kousí-
ček od 164 cm. Nervy pak byly 
jen v dálce, kde první dva po-
kusy přešlápla a musela vše za-
chraňovat v posledním třetím. 
Naštěstí to zvládla skvěle,“ řekla 
trenérka.  

Na vícebojařském šampio-

nátu v  Brně, který byl pro 
všechny věkové kategorie, byli 
ještě další dva kopřivničtí borci 
– v mladších žácích zdatně bo-
jovali svěřenci trenérek Pavlíny 
Kvasničkové a Adély Tkáčové – 
Václav Dundek (skončil 16. – 
1 885 b.) a Vojtěch Dryák (17. – 
1 872 b.). „Pro oba kluky to byly 
hlavně velké zkušenosti na 
takto velkém závodě. Určitě 
z  toho mohou čerpat v  další 
práci,“ řekla Jana Feilhauerová.  

MČR ve vícebojích: zlatá Adéla Tkáčová je blízko ME, stříbro slaví Anna Marie Chalupová 

Vlčovičtí končili sezonu prohrou 
v Hukvaldech, končí jedenáctí 

Hukvaldy (mha) – Poráž-
kou v  sousedském derby se 
s ročníkem 2025/2026 rozlou-
čili fotbalisté Vlčovic-Mniší. 
V uvolněně hraném 26. kole 7. 
ligy sk. D prohráli v  Hukval-
dech 2:4 a  v  konečné tabulce 
soutěže nakonec obsadili 11. 
příčku, když pod sebe dostali 
Janovice, Veřovice a  Trojano-
vice.   
TJ Sokol Hukvaldy – FC Vlčo-
vice-Mniší 4:2 (2:1)  

V posledním utkání sezony 
už ani jeden z týmů nebyl bez-
prostředně ohrožen sestupem, 
takže šlo především o to užít si 
sobotní fotbalové odpoledne. 
A tak se také k zápasu přistou-
pilo z obou stran. „Asi šlo vidět, 
že už o  žádný křečovitý boj 
o setrvání v soutěži nejde a oba 
týmy k tomu také tak přistou-
pily. My jsme možná byli prv-
ních deset patnáct minut lepší, 
ale svou šanci jsme nedali, za-
tímco krátce poté domácí hned 
svoji příležitost proměnili v gól 
a my pak po většinu zápasu do-
háněli,“ začal s  hodnocením 
posledního utkání sezony tre-
nér Vlčovic-Mniší Daniel Ga-
bryš.  

Nadále se hrálo v  uvolně-
ném tempu a bylo zkrátka vi-
dět, že utkání se hraje řekněme 
s mírně prostupnějšími obra-
nami. „Místy to bylo skoro až 
exhibiční tempo, ale jak už 
jsem řekl, bylo to dáno tím, že 
ani jeden z  týmů nebyl pod 
žádným tlakem. Obrany byly 
méně důrazné a každý si chtěl 
zaútočit. Když to vezmeme tro-
chu v nadsázce, klidně to mo-

hlo skončit 8:7 nebo 8:8, nám 
sudí neuznali myslím jeden 
nebo dva góly kvůli ofsajdu. 
Nakonec brali body domácí,“ 
řekl trenér Daniel Gabryš, je-
hož tým si záchranu soutěže 
pojistil v předchozím kole do-
mácí výhrou s  Veřovicemi 
a skončil jedenáctý. Ze skupiny 
D nakonec padá jen jeden tým, 
a to poslední Trojanovice, které 
nasbíraly pouhých patnáct 
bodů. Naopak Vlčovice-Mniší 
už se mohou v létě v klidu při-
pravovat na další sezonu v  7. 
lize. „Začneme někdy v  polo-
vině července, abychom byli co 
nejlépe připraveni na start sou-
těží v  polovině srpna,“ dodal 
trenér Gabryš.          

Branky: 17. Lyčka, 32. a  50. 
Huvar, 66. Brojač – 30. a 76. Han-
zelka. FC Vlčovice-Mniší:  Mička, 
Kocián (46. K. Socha), J. Műller, Ha-
rabiš, Mat. Bartoň (61. T. Růžička), 
P.  M. Horák (46. Štefek), Holub, 
Hanzelka, Dom. Gabryš (46. M. Vl-
ček), Vosmík (38. Siwy), Motúz.    

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Konečná tabulka 7. ligy, sk. D 

  1. Fryčovice 26 19 3   4 79:40 60 

  2. Jeseník n. O. 26 17 6   3 88:33 57 

  3. Stachovice 26 18 3   5 84:34 57 

  4. Starý Jičín 26 18 2   6 92:47 56 

  5. Palkovice 26 13 3 10 67:47 42 

  6. Kozlovice 26 12 5   9 66:46 41 

  7. Mořkov 26 10 4 12 49:49 34 

  8. Skotnice 26   8 8 10 51:56 32 

  9. Nošovice 26   8 8 10 50:71 32 

10. Hukvaldy 26   8 4 14 51:91 28 

11. Vlčovice 26   6 3 17 39:79 21 

12. Janovice 26   5 5 16 23:58 20 

13. Veřovice 26   4 7 15 38:81 19 

14. Trojanovice 26   4 3 19 35:80 15

Konečná tabulka 6. ligy, sk. B 
  1. L. Petrovice 26 18 5   3 83:27 59 

  2. Bystřice 26 16 5   5 81:36 53 

  3. Těrlicko 26 13 4   9 67:39 43 

  4. Jablunkov 26 12 5   9 54:36 41 

  5. Libhošť 26 13 2 11 76:66 41 

  6. Ostravice 26 13 0 13 54:69 39 

  7. Kopřivnice 26 12 1 13 86:62 37 

  8. Lískovec 26 12 1 13 58:74 37 

  9. H. Suchá 26 10 7   9 53:45 37 

10. Dobratice 26 10 4 12 57:53 34 

11. Tichá 26   9 4 13 55:70 31 

12. Smilovice 26   9 4 13 38:72 31 

13. Příbor 26   9 4 13 51:72 31 

14. Raškovice 26   1 4 21 15:107   7

Adéla Tkáčová na republikovém šampionátu v Brně měla v cíli důvod k úsměvům díky titulu 
a výkonu daleko přes 6 tisíc bodů.                                                                                FOTO: ČAS – JAN HOUSKA


